

让爱犬拥有合法身份

对于不少爱犬人士来说,早已将所养的狗狗当做家庭一员,如此一来,为狗狗办理《养犬登记证》则是必不可少的一道程序,这样既方便相关部门进行管理,也让爱犬有了合法身份。

3月12日上午,记者来到五里营小区附近的一家摄影店,一位市民正带着小狗准备拍照。“我们家小狗3个月大了,因为准备办理《养犬登记证》,所以今天特意来给它拍照。”这位市

民乐呵呵地说。

摄影师王先生告诉记者:“现在为小狗办理《养犬登记证》的居民很多,我每天都要为五六只小狗拍照。”

规范养犬、文明养犬,不仅是改善城市生活环境、维护公共秩序、保障市民人身安全的需要,也体现了一座城市的人居品质和文明程度。

不散养更不弃养犬只

3月13日,新城区城市管理综合执法局接到市民举报,东影北街电机小区内有一群流浪犬,不仅夜间犬吠扰民,也让大家提心吊胆,害怕经过时受到攻击。随后,新城区城管部门联合辖区派出所展开捕捉行动。

根据市民提供的线索,执法人员首先来到电机小区内巡查,但并未发现流浪犬的踪迹。随后,执法人员又来到三合村巡查,成功捕获5只流浪犬。

看见有流浪犬被捕获,居民赖先生感慨地说:“狗是人类最忠实的朋友,我们在决定养它的时候,就要做好与它相伴一生的心理准备,否则就不要养,因为被主人遗弃的狗狗很可怜,甚至会成为社会的安全隐患。”

为进一步规范辖区养犬秩序,避免流浪犬扰民伤人,营造良好的社会秩序。回民区城市管理综合执法局开展文明养犬巡查整治行动,

执法队员以整治为抓手,以文明为导向,积极开展流浪犬只整治活动,倡导文明养犬新风,进一步维护社会公共秩序和城市环境面貌。

“近日,随着天气转暖,有居民反映流浪狗成群结队出没,尤其夜晚狂吠不止,严重影响居民正常生活。于是,我们执法队员赶赴现场对流浪犬进行捕获并送至收容站进行喂养管理。”回民区城市管理综合执法局执法人员表示。

犬是人类的朋友,养犬给人们带来了欢乐和慰藉,但一些不文明养犬行为也带来了噪声、环境污染甚至犬类伤人事件等诸多社会问题。“依法、文明、健康、安全养犬是每一个犬主人的责任和义务,为了我们的家园更加美好,希望广大养犬的市民朋友们积极响应文明养犬倡议,增强法律意识和自我约束意识,规范养犬行为,做一个文明、自律的养犬人。”回民区城市管理综合执法局业务股刘阳表示。

办理狗牌



文明养犬要从细节做起

为倡导市民文明养犬、规范养犬,维护良好的市容环境和公共秩序,保障人民群众身体健康和人身安全,近日,海西路社区新时代文明实践站开展“青城有爱 创城有我 文明养犬 争做文明人”讲座。

辖区居民积极参与其中,争做文明养犬人。“文明养犬不仅体现一个公民的良好素质,更是一座城市文明程度的体现。”居民王女士表示。

讲座中,志愿者劝导市民要按照规定办理养犬登记,注射疫苗;携犬只出行应当牵绳,并携带清洁用具及时清除犬只粪便;不携带除导盲犬、搜救犬等工作犬之外的犬只乘坐公共汽车等公共交通工具;不虐待、遗弃犬只等。“下一步,海西路社区新时代文明实践站将继续开展文明养犬宣传活动,号召广大居民主动参与犬类监督管理,依法文明养犬,营造人人规范养犬的良好氛围,为争创全国文明城市贡献一份力量。”海西路社区工作人员表示。



狗主人阅读文明养犬宣传单

